

Ako želite imati budućnost, svrgnite Obamu i britansku krunu, njegove vlasnike



Obama se sastaje s britanskim premijerom Davidom Cameronom, 22. travnja 2016.
Foto: Američko veleposlanstvo London

Posljednje političke mjere masovnih ubijanja Predsjednik Baracka Obama usmjerio je na najranjivije Amerikance—bolesne i starce. Obamin plan drastičnog reza troškova Medicarea na životno spašavajuće lijekove probudilo je čak i kukavice u Kongresu, koji su prestravljeni posljedicama tog čina.

Kao što je Lyndon LaRouche rekao u ponedjeljak poslijepodne Političkom odboru svojih suradnika, Obama je ubojica, proizvod svog indonezijskog očuha. *Washington Post* je izvjestio 23. svibnja da se administracija sprema objaviti temeljito pročišćeno izvješće o brojkama ubijenih od Obaminih bespilotnih letjelica i programa operacija specijalaca nakon što je stupio na položaj 2009. Čak i *Post* je morao priznati da će podaci biti namješteni, jer skrivaju činjenicu da je prekomjerna većina ljudi, ubijena na osnovu Obaminih naredbi sa sjednica utorkom o planiranim ubojstvima, bila nedužni civili, koje su označili „teroristima“ nakon samog čina, da bi sakrili broj ubijenih civila.

Sve što je Obama dotaknuo zadnjih sedam i pol godina natopljeno je krvlju: upustio se u međunarodno divljanje ubijanjima, pokopao je svemirski program SADA, a sad su mu meta oni s hitnom potrebom za životno spašavajućim lijekovima, šaljući ih u komore smrti.

Obama nije svoj čovjek. Njegove političke mjere su one za koje je dobio naredbu britanske krune da ih vodi. To su mjere pok. lorda Bertranda Russella, odnosno njegovih „ubitačnih komora“ i oživljenja eugenike braće Huxley pod krinkom zelenih.

Ustvari, upravo britanska vlada Davida Camerona potiče na rat s Rusijom i Kinom tjednima i mjesecima. Bivši britanski general NATOa sir Richard Shirreff gura rat s Rusijom u 2017., što je apsolutna ludost, budući su Britanci desetkovali do kraja svoje vojne kapacitete koje su imali u prošlosti. Sada britanski MVP Philip Hammond promiče raspoređivanje barem devet ratnih bojni na Baltiku i u Centralnoj Europi, da osposobi izričito jasnu „nagaznu minu“ kao okidač svjetskog rata. Na sastanku ministara vanjskih poslova i obrane EUa u ponedjeljak, Hammond je pozvao na kopnenu invaziju Libije i drugih sjevernoafričkih nacija da se zaustavi protok izbjeglica u Europu, koji [protok] je posljedica ratova genocida koje su započeli Tony Blair i George W. Bush nakon 11. rujna [„9/11“].

Britanci i njihova lutka Obama su očajni jer se svijet ubrzano kreće u sasvim različitom *čovječnom* smjeru, pod vodstvom Rusije, Kine, Indije i nacija BRCSa i SCOa. Japan se sad svrstava među nosioce nove paradigme razvoja, naročito nakon sastanka Abe-Putin u Soči početkom svibnja.

Euroazija gleda u budućnost s usmjerenjem na sve šira istraživanja našeg Sunčevog sustava i još dalje, uvodeći stotine milijuna ljudi koji sad žive u siromaštvu u 21. stoljeće.

24. svibanj 2016.